



各 位

会 社 名 株式会社 大垣共立銀行 代 表 者 名 取締役頭取 土 屋 嶢 本 店 所 在 地 岐阜県大垣市郭町 3 丁目 98 番地 (コード 番 号 8361 東証・名証各第一部) 問 合 せ 先 取締役総合企画部長 境 敏 幸 Tel 0584-74-2111(代表)

## 代表取締役の異動に関するお知らせ

株式会社大垣共立銀行(頭取 土屋 嶢)は、平成26年6月23日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 異動の理由

平成26年6月23日開催の第202期定時株主総会をもって、新しい経営体制のもと強固な経営基盤を確立していくため。

#### 2. 異動の内容

新任	退 任	
氏 名:臼井 猛		
新役職名: 専務取締役(代表取締役)	氏 名:久保田 秀 司	
氏 名:中島 正史	旧役職名:専務取締役(代表取締役)	
新役職名:常務取締役(代表取締役)		

※久保田 秀司は、株式会社共立総合研究所 取締役会長に就任。

# 3. 新任代表取締役の略歴等

氏 名	生年月日		略歴	所有する 当行株式数
臼 井 猛	昭和 26 年 5 月 31 日生	昭和 49 年 4 月 平成 10 年 5 月 平成 15 年 6 月 平成 16 年 5 月 平成 19 年 6 月 平成 20 年 6 月 平成 23 年 5 月 平成 26 年 6 月	当行入行 業務開発部長 取締役業務開発部長 取締役支店部長 常務取締役 常務取締役 常務取締役本店営業部長 常務取締役 専務取締役(現職)	46 千株

氏 名	生年月日		略歴	所有する 当行株式数
中島 正史	昭和 26 年 10 月 14 日生	平成 23 年 5月	名古屋支店長 人事部長 取締役人事部長	34 千株

# 4. 就任日 平成 26 年 6 月 23 日

以上